



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΡΑΠΕΖΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
GREEK FEDERATION OF BANK EMPLOYEE UNIONS

Μέλος: Γ.Σ.Ε.Ε. - UNI

Member: G.S.E.E. - UNI

Βησσαρίωνος 9 & Σίνα - 10672 ΑΘΗΝΑ 9 Vissarionos Street, 10672 ATHENS - GREECE
Tel. (+30) 210 3388270 Fax: (+30) 210 3640429 e-mail: otoe@otoe.gr site: www.otoe.gr

Αθήνα, 27 Μαρτίου 2019

Δελτίο Τύπου

ΥΠΕΓΡΑΦΗ Η ΝΕΑ ΤΡΙΕΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΟΤΟΕ ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΑΠΟ ΤΗΝ 1^η ΜΑΪΟΥ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ

Ολοκληρώθηκε και τυπικά με την υπογραφή της Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας ΤΡΑΠΕΖΩΝ – ΟΤΟΕ η διαδικασία των συλλογικών διαπραγματεύσεων που κράτησε σχεδόν 3 μήνες. Με τη νέα σύμβαση καθορίζεται νέο ωράριο στη λειτουργία συναλλαγών των τραπεζών, το οποίο θα ισχύσει από την 1^η Μαΐου.

Η νέα Κλαδική Συλλογική Σύμβαση των τραπεζοϋπαλλήλων είναι 3ετούς διάρκειας και περιλαμβάνει σημαντικές ρυθμίσεις που αφορούν:

1. Στην προστασία της Απασχόλησης.
2. Στη βελτίωση του εισοδήματος των τραπεζοϋπαλλήλων με την κάλυψη εντός της τριετίας μέρους των απωλειών.
3. Στην εκπαίδευση των τραπεζοϋπαλλήλων ενόψει της ψηφιοποίησης των τραπεζικών εργασιών, καθώς και άλλες σημαντικές ρυθμίσεις με θεσμικό και οικονομικό περιεχόμενο.
4. Στο ωράριο συναλλαγών, το οποίο διαμορφώνεται την 1^η Μαΐου από 08.00 έως 14.00, Δευτέρα έως Παρασκευή.

Η υπογραφή της Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας είναι ιδιαίτερης σημασίας στις δοσμένες συνθήκες, δεδομένου ότι τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Τράπεζες αλλά και οι εργαζόμενοι επιβάλλουν συνεννόηση και αμοιβαία κατανόηση, προκειμένου τόσο οι Τράπεζες όσο και οι εργαζόμενοι να ανταποκριθούν στους ρόλους τους.

Ειδικότερα, οι Τράπεζες οφείλουν να σχεδιάσουν μια αποτελεσματική στρατηγική στήριξης της πραγματικής οικονομίας και των κοινωνικών αναγκών και σε αυτή την κατεύθυνση οι εργαζόμενοι είναι έτοιμοι να ανταποκριθούν.

Η ΟΤΟΕ αισθάνεται ιδιαίτερη ικανοποίηση μετά την υπογραφή της νέας Κλαδικής Σ.Σ.Ε., αλλά θα παραμείνει σε ετοιμότητα ενόψει των όποιων εξελίξεων στον χώρο.



ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ